Tutoriel d’utilisation de l’ENT à destination des parents d’élèves
Tapez l’adresse https://www.moncollege.valdoise.fr
Cliquez sur « se connecter » en haut à droite de la page d’accueil.

Rentrez l’identifiant et le mot de passe donnés par l’établissement, puis cliquez sur « valider ». 
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La page d’accueil de l’ENT général s’affiche, cliquez sur « mes ENT » en haut à droite (à côté de la petite ampoule). Le menu déroulant s’affiche, cliquez sur « clg A. Briand. DOMONT ». 
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A cette étape, la page d’accueil du clg A. Briand s’affiche, les messages très importants sont dans l’encadré jaune. La barre de menu se trouve sur la gauche et peut se réduire en cliquant sur la croix en haut à gauche. 
1) Pour modifier le mot de passe lors de la 1ère connexion : Après avoir accepté et coché la charte d’utilisation de l’ENT, la page du changement de mot de passe s’affiche. Entrez le mot de passe (en respectant les majuscules, minuscules et caractères spéciaux), sous le mot de passe, remplir la case par condition avec le mot de passe personnalisé. La case passe au vert quand la condition est remplie. Entrez le même mot de passe personnalisé pour vérification et le tour est joué !
2) Pour consulter ou écrire un message : Utilisez la messagerie de l’ENT (pas celle de Pronote) Allez dans « messagerie » (dans la barre bleue du menu) puis cliquez sur « rediger un message » en haut à droite. 
   Entrez un destinataire ou cliquez sur « assistant destinataires » puis « mes établissements », « clg A. Briand », puis le destinataire de votre choix : direction, vie scolaire, secrétariat, enseignants. (Attention, vous ne pouvez envoyer de messages qu’aux enseignants de votre/vos enfants), puis fermer l’assistant.
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Rentrez un « objet » ( sinon il est à craindre que le mail ne soit pas lu) , puis écrire le message dans « contenu », ajouter au besoin une pièce jointe en bas de page,  ensuite cliquez en bas sur « envoyer le message ». 
3) Pour consulter le travail à faire en distanciel : 

Cliquez sur « espace des classes » (dans le menu), puis la classe de votre enfant, puis « dossiers partagés » (1 dossier par matière). Les professeurs déposent ici les documents distribués en classe et le travail à faire en distanciel. 
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4) Pour accéder à Pronote,
cliquez sur « scolarité » puis « Pronote ».
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Pronote est une plateforme supplémentaire qui vous permet de : 

a) Consulter l’emploi du temps de votre enfant : 

Cliquez sur la case du cours pour consulter ce qui a été fait en classe et sur l’icône avec le crayon pour consulter le travail à faire.
b) consulter les professeurs absents : 
Cliquez sur « cahier de textes », les cases grisées correspondent aux absences des professeurs ou page d’accueil de Pronote avec la liste des professeurs absents. 
c) Consulter le travail à faire : 
Cliquez sur « cahier de textes », puis sur la case du cours, puis sur l’icône avec le crayon. 
d) consulter ce qui a été fait en classe :
Dans « emploi du temps », cliquez sur la case du cours. Le professeur renseigne le résumé du contenu du cours et le travail à faire. 

e) consulter les résultats de votre enfant : 

Dans Pronote, cliquez sur l’onglet « notes ». 
Attention : certains professeurs rentrent leurs notes dans le logiciel au fur et mesure du trimestre mais d’autres ne rentrent que la moyenne à l’approche des conseils de classe. 

Pour tout renseignement complémentaire, n’hésitez pas à solliciter l’équipe pédagogique, le professeur principal en particulier. 

Attention : L’ENT est également le portail d’accès pour certaines plateforme académique ou nationale d’éducation en ligne (Eléa, Wims…), de ressources numériques (Lumni, edutech…) ou d’évaluation (Pix..). Seuls les comptes élèves servant à l’identification les rendent disponibles. Il est donc important que les élèves soient toujours en capacité de se connecter de n’importe quel ordinateur (les identifiants doivent donc être connus par les élèves). 
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